



**PROCES – VERBAL
ȘEDINȚĂ EXTRAORDINARĂ DE ÎNDATĂ
21.09.2022**

Încheiat astăzi, 21.09.2022, în cadrul ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc la Casa de Cultură a Municipiului Tecuci, Sala Studio - ora 16⁰⁰.

Ședința Consiliului Local de astăzi este înregistrată audio-video.

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – ” Bună ziua dragi colegi, ne întâlnim astăzi 21 septembrie în ședință extraordinară de îndată a Consiliului Local, convocată de către domnul Primar, conform Dispoziției nr. 714/21.09.2022. Îi dau cuvântul d-lui Secretar General Borșan pentru a face prezența.”

Dl.Secretar General Borșan George – Face prezența în ordine alfabetică astfel: Bîrzu S.- prezent; Cîmpanu T. – absent motivat; Drăgan O.C. – prezent; Dumbravă A.R. – absent motivat; Grama F..I. – absent motivat; Istrate D. – prezent; Leonte I. – prezent; Miron C.N.- absent motivat; Miron Dumitrescu D.D.- prezent, Nacu Violeta – prezent; Paraschiv M.M.,- prezent; Pascal R. – absent motivat; Pădure A.L. – prezent, Pelin E.D.- prezent; Radu G.B.- prezent, Radu V. – prezent, Sandu A.-prezent, Susanu B.B. – prezent și Ursulică C.- absent motivat .

Din 19 consilieri locali în funcție sunt prezenți 13, avem 6 absenți motivat, avem cvorum deci ședința poate să înceapă.”

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – ” Voi da citire proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare de îndată de astăzi, conform Dispoziției nr.714/ 21.09.2022, cu următoarele proiecte de hotărâre:

1.Adoptarea procesului-verbal al ședinței extraordinare de îndată din: 14.09.2022.

2.Proiect de hotărâre nr.120/21.09.2022 privind aprobarea implementării proiectului „Construire insule ecologice digitalizate în Municipiul Tecuci”, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C3- Managementul deșeurilor, Investiția I1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/ comune Subinvestiția I1.B. – Construirea de insule ecologice digitalizate, precum și a cheltuielilor legate de acest proiect.

3. Proiect de hotărâre nr. 121/21.09.2022 privind aprobarea implementării proiectului „Înființare centru de colectare prin aport voluntar în Municipiul Tecuci, județul Galați”, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C3 – Managementul Deșeurilor, Investiția I.1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/comune Sub-investiția I1a. Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar, precum și a cheltuielilor legate de acest proiect.

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – ” Supunem la vot ordinea de zi.”

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru ”.

Se trece la **punctul 1 al ordinii de zi: Adoptarea procesului-verbal al ședinței extraordinare de îndată din: 14.09.2022.**

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare de îndată din: 14.09.2022.

Se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la **punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr.120/21.09.2022 privind aprobarea implementării proiectului „Construire insule ecologice digitalizate în Municipiul Tecuci”, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C3- Managementul deșeurilor, Investiția I1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/ comune Subinvestiția I1.B. – Construirea de insule ecologice digitalizate, precum și a cheltuielilor legate de acest proiect.**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M.: ”. – dă citire proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 12 voturi "pentru" iar dl. Viceprimar Drăgan O.C – nu participă la deliberare.

Se trece la **punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 121/21.09.2022 privind aprobarea implementării proiectului „Înființare centru de colectare prin aport voluntar în Municipiul Tecuci, județul Galați”, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C3 – Managementul Deșeurilor, Investiția I.1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/comune Sub-investiția II.a. Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar, precum și a cheltuielilor legate de acest proiect.**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M.: ”. – dă citire proiectului de hotărâre.

La acest proiect avem un amendament, înregistrat sub nr. nr.46414/ 21.09.2022. O să dau citire acestui amendament.

Text original în raportul de specialitate și în Anexa nr 1 la HCL nr. 121/21.09.2022

Indicatorii obiectivului de investitie sunt:

Rezultate	Număr la începutul implementării proiectului	Număr la finalul implementării proiectului	Tinta
Centrele de colectare cu aport voluntar infiintate	Nr. 0	Nr. 1	Nr. 1
Cantitatea de deșeuri reciclabile colectate separat tone/an	Tone/an 200	Tone/an 240	Tone/an 40
Rata de reciclare din deseurile colectare	% 1.6	% 5	% 3.4

Textul modificat în raportul de specialitate și în Anexa nr 1 la HCL nr 121/21.09.2022

Indicatorii obiectivului de investitie sunt:

Rezultate	Număr la începutul implementării proiectului	Număr la finalul implementării proiectului	Tinta
Centrele de colectare cu aport voluntar infiintate	Nr. 0	Nr. 1	Nr. 1
Cantitatea de deșeuri reciclabile colectate separat tone/an	Tone/an 0	Tone/an 6.005,33	Tone/an 6.005,33
Rata de reciclare din deseurile colectare	% 0	% 50	% 50

Motivația: Urmarea videoconferinței inițiată de Ministerul Mediului, Apelor și Padurilor, care a avut loc în data de 21.09.2022, ora 10.00, în vederea simulării aplicației pentru apelul de proiecte C3- Managementul Deșeurilor, *Investiția I.1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/comune Sub-investiția II.a. Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar*, s-au clarificat anumite aspecte privind acceptiunea anumitor termeni folosiți în

cererea de finantare, precum si modalitatea de completare a anumitor campuri din aplicatie, printre care si Indicatorii obiectivului de investitie.

Dl.Viceprimar Drăgan O.C.- ” Completarea acestui proiect este făcută de cei de la Biroul Fonduri Europene, care au primit clarificările astăzi la ora 11.00, deci nu este vina lor că au primit aceste clarificări astăzi la ora 11.00, având în vedere că mâine este depunerea deci nu se putea amâna.”

Dl.Radu V. –” Procentul de 50% nu este cam mult?”

Dl.Pop Ioan, șef Birou Fonduri Europene – ” Ați văzut că noi am propus inițial un procent de 20%, directivele europene ne impun cei 50% și atunci corelat cu Planul Județean de gestionarea deșeurilor, cu nr. de locuitori am ajuns la această valoare de 6000 tone și 50%.”

Dl.Radu V. –” Ce soluții avem ca să ajungem la un procent mai mic.-20%”

Dl.Leonte I.-” Procentele au fost stabilite de către Comunitatea Europeană și noi le-am însușit.”

Dl.Pop Ioan, șef Birou Fonduri Europene – ” Proiectul propus o să fie pentru deșeuri mari: electronice, mobilă, envelope etc.”

Dl.Radu V.-” Eu am o propunere pe tema aceasta, aș vrea ca membru al Consiliului Local să mergem și să putem vedea la fața locului ce se întâmplă la Valea Mărului. Eventual să filmăm, să vedem care este eficiența acestei gropi de gunoi, cât îl costă pe tecucean, dacă îl costă mai scump decât la Roșiești, dacă este mai ecologică.”

Se supune la vot amendamentul nr.46414/ 21.09.2022.

Se înregistrează 12 voturi ”pentru” iar dl.Viceprimar Drăgan O.C – nu participă la deliberare.

Se supune la vot **Proiectul de hotărâre nr. 121/21.09.2022 privind aprobarea implementării proiectului „Înființare centru de colectare prin aport voluntar în Municipiul Tecuci, județul Galați”, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C3 – Managementul Deșeurilor, Investiția I.1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/comune Sub-investiția IIa. Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar, precum și a cheltuielilor legate de acest proiect., cu tot cu amendament.**

Se înregistrează 12 voturi ”pentru” iar dl.Viceprimar Drăgan O.C – nu participă la deliberare

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M – -” Nemaifiind alte discuții declar închise lucrările ședinței de astăzi.”

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,
Paraschiv Mirela Magda**

**Secretar General U.A.T Municipiul Tecuci
Jr.George Lucian Borșan**